

新浪微博 http://weibo.com/jrbz

最低奖励30元 上不封顶

锅炉不环保,供暖也不给力了

谊热力公司:环保手续在供暖结束后办理,对于供暖不热没有做出明确答复



本报3月3日讯(记者 李运 王泽云) 本报1月份以《号 称新型供暖锅炉,环保达标吗》等 为题连续报道了滨城区黄河十五 路渤海二路附近安装的环保型新 锅炉的有关情况,因为此锅炉频 频冒浓厚的黑烟,使得众多周边 居民质疑它的环保效果,经了解 后此锅炉没有安装除尘设备等装 置。现在,又有市民拨打本报热线 说此锅炉不给力,暖气时热时不

3日下午,记者来到位于滨城 区黄河十五路渤海二路附近,远 远就能看到环保型新锅炉,锅炉 上方的烟筒依旧冒着缕缕黑色烟 雾。记者走进锅炉,还有不少黑色 物质从烟雾中飘落出来。环保锅 炉冒黑烟引起了周围很多居民的 关注,马上供暖就要结束了,环保 锅炉依旧冒着滚滚烟尘。"这黑烟 什么时候能停止啊?最近雾霾天 这么多,这冒黑烟的锅炉还来添 "不少市民发出疑问。

在之前的采访中,记者了解 到,锅炉有时候冒浓烟有时候冒 白烟,这座新型供暖锅炉属于生 物质燃料锅炉,使用后没有安装 除尘设备,也没有环保部门的相 关环评手续。据了解,带有污染问 题的建设项目在建设之前需要向 环保局提交《建设项目环境影响 评价》,经过环保部门批准后才可 建设,之后还需环保部门的验收 等手续。3日,记者再次咨询了滨 州鑫谊热力有限公司,一位工作 人员表示,锅炉使用后一直比较 正常,相关环保手续会在供暖结 束后及时办理,但关于为什么供 暖不热并没有做出明确答复。

"这暖气不行啊,就过年那几 天还行。"家住滨州高级技工学校 的张先生抱怨说。此小区物业彭



3日下午,锅炉烟囱冒出缕缕黑烟。 本报记者

经理:"很多居民都来找我们,问 这暖气不热,年前退暖气的就有 58户,年后大约又有10多户退 的。"彭经理觉得主要是高级技工 学校的学生们受罪了,"孩子们冻 坏手的很多啊,尤其是今年要高 考的学生,能没有影响吗?"

家住侨昌花园的宋女士也是

如此反应,过年的时候暖气供应 挺好,其他时间都不能使她满意。 "前几天大概是2月21号的时候 听说是因为锅炉坏了,停暖了3 天,后来送暖后也不怎么热,晚上 起夜的时候顺手摸摸都是冰凉 的。

安康花苑的王女士告诉记者

说平时室内温度一般在13摄氏度 左右,过年那两天能达到18摄氏 度,暖气片有些烫手,但是到了2 月13日,温度开始下降,到了2月 22日,暖气就彻底停了,2月28日 时暖气片才开始温和。

记者了解到滨州高级技工学 校宿舍、侨昌花园以及安康花苑

∳8≭ СО7 '小鱼儿"畅游社区听民意 号称新型供暖锅炉,环保达标吗



图为最早的两篇相关报道

因为暖气不暖纷纷退暖气费,且 他们都非常担心今年暖气的供暖 情况,"也不知道今年供暖的时候 情况能不能好一些,如果还是这 样的话我们到底要不要暖啊?如 果要暖了,温度还达不到,觉得这 钱花得不值,不要暖还挨冻。"安 康花苑张女士担心地说。

男子拉响"警笛"闯收费站被抓

私自安装警报器只为炫威风

本报3月3日讯(记者 王忠 通讯员 田晓剑) 2月27日 上午,惠民县公安局交警大队在 惠民县220国道收费站检查时, - 辆私家车竟然拉响警笛往前 冲,停车检查竟是私自非法安 装,本想炫威风寻找点刺激,结 果被处罚

2月27日上午,惠民县公安 局交警大队民警像往常一样执 勤,10点30分时,突然从远处传 来一阵急促的警笛声,原是从一 辆黑色帕萨特轿车上传来的。民 警根据多年工作经验判断,此车 并非是警务用车,示意该车停车 检查。

经现场调查,司机姓王,惠 民县姜楼镇人,车辆为私家车, 手续齐全。执勤交警问其在车辆

驾驶室内的蓝色无线遥控器有 什么用时,王某支支吾吾说不出 个所以然。执勤交警打开遥控器 开关,按下遥控器按钮,一阵刺 耳的警报声从发动机舱内传出 来。随后,交警对车进行彻底检 查发现,在车方向盘旁装有一个 带柄控制器,车上有一排线路连 着一个类似电视遥控器的控制 器,上面标有公安、消防等专用 警报器字样,在前引擎盖下方发 现了警报器主机。王某在被交警 发现了引擎盖里的"秘密 承认了自己非法安装警报器的 事实。"当初安装警报器完全是 为了好玩,觉得很拉风,很刺激, 没想到却是违法行为。"直到此 才允许安装警报器。使用警报是 也希望社会各界看到类似情况能 时王某才知道自己违法了。

2月22日,王某花500元钱安

装在自己车上一个警报器,没料 到警笛没响几天,便被交警、派出 所联合执勤民警当场查获。由于 私自安装警笛的行为触犯了法 律,民警对其进行了严厉批评教 育,当事人王某也认识到了自己 的违法行为,主动拆除非法安装 的警笛

私自销售安装报警器属违法

警报器和标志灯具是专供 特种车辆安装和使用的设施,是 区别特种车辆和一般机动车的 重要特征。只有特种车辆,如警 为了保障这些车辆在执行紧急 公务时,有一个畅通的行车环

境。私自安装警报器属于对车辆 非法改装,国家对改装有明确的 法规,民用车辆禁止安装警报

目前警方在没有特殊任务时 都尽量不鸣响警笛,只打开警灯 作为警示震慑,其目的就是怕扰 乱周边居民正常的生活。而却有 一部分驾驶员为了图一时之快, 私自加装警用标志灯和警笛,影 响了正常社会秩序和群众生活。

另外,工商部门相关负责人 汽车用品店私自销售和安装 警报器,一经发现,可按超范围经 营进行处罚。交警部门还表示,对 车、消防车、救护车、工程抢险车 于非法改装的车辆,将予以严惩, 积极举报。

(本报记者 王忠才)

男子制造"车祸"骗保被交警识破

好赌成性又没钱,便打起了歪算盘

本报3月3日讯(记者 刘涛 通讯员 张云梓) 滨州沾化 市民,因好赌成性,家底输了 个精光。为了能捞得钱财继续赌 博,他打起了歪算盘,不惜将自 家车推入沟中,制造假事故,想 借此来骗保,没曾想他却骗保不 成.反被拘留。

2013年2月28日14时许,滨州 警发现肇事车既无刹车痕迹,又 市沾化县公安交警大队接到一报 警电话称:"在沾化永管路一轿车 掉入路边沟内,有人受伤,有车 损。"接到报警电话后,办案民警 立即驱车赶往现场,到达现场后, 办案民警对现场进行细致勘察。

无碰撞碎片,而沟内的轿车也没 有被撞的擦痕,然而轿车上却留 有诸多被砸毁的迹象,种种不寻 常的现象引起了办案民警的警 觉。经过对当事人的询问, 驾驶 员王某才讲述了伪造事故现场 在整个勘察过程中,办案民 的经过,原来王某因好赌成性, 家里的钱财都已输光,于是他就 打起了制造假事故现场骗取保 险的念头,他先是在家用斧头之 类的工具将车砸坏,然后又将车 推到了离家不远的路边沟内,以 此来伪造事故现场骗取保险。

目前王某已被警方行政拘 留,案情还在进一步调查中。

少年扬言打死母亲 父亲晚上杀了儿子

本报3月3日(通讯员 黎志超 记者 赵树行) 滨州人王某某因儿 子顽劣,竟将儿子杀害并谎称自杀 滨城区检察院审查该案后,认为犯罪 嫌疑人王某某故意剥夺他人生命,其 行为已构成故意杀人罪,遂依法作出 批准逮捕决定

王某某的儿子小王,今年刚满13 岁,王某某自小对自己的独子疼爱有 加。 2012年10月份,小王因病休学。 病愈之后,小王的脾气开始变得暴 躁,并且产生了厌学情绪,每天在家 除了看电视、睡觉,就是打骂家人、无 事生非。王某某夫妇二人眼见无法管 教,也是听之任之。

今年大年初二,受不了小王的软 磨硬泡,王某某为儿子买回来一台电 脑。电脑刚买回家,王某某夫妇就因 为管教儿子的事情吵了起来,二人的 表现惹怒了正在玩电脑游戏的小王, 小王遂将电脑推到地上,并持铁棍将 家里的窗户玻璃、电视、家具等物品 通通砸碎,又欲将电脑砸毁。小王的 母亲见状阻止,小王又与母亲发生了 打斗,并扬言将母亲打死。当晚,小王 的母亲只得回娘家暂住,以躲避儿子 的纠缠。当天,折腾了半天的小王早 早睡觉了,王某某则就着中午的剩饭 喝了半斤白酒,想到别人的孩子都能 有出息,偏偏自己的儿子如此顽劣不 堪,越想越不是滋味。当天晚上十点, 王某某趁小王正在睡觉之际,持一把 小刀将其双腕割破,欲造成儿子自杀 的假象,后看到儿子乱动,遂用枕头 盖着小王的脑袋,用力将其闷死。第 二天,王某某报警谎称儿子自杀,公 安民警到达现场后,经勘查现场,认 定小王系他杀,眼看事情败露,王某 某如实供认了因为儿子顽劣不堪而 将其杀害的犯罪经过。

目前,此案正在进一步审理中。